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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2010, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO EM 08 DE ABRIL
Às dezesseis horas do dia oito de abril de dois mil e dez, no Salão Nobre da Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a décima oitava Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Flávio Andrade e Moisés
Rodrigues, totalizando quatro. Não havendo quórum regimental, o Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 58/10, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 11/10, do Vereador Luiz Gonzaga
de Oliveira. Ofício nº 59/10, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº
41/10, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira. Ofício do Senhor José Luís Gattas,
Executivo de Relações Institucionais da Operadora Oi, comunicando que executará ao
longo deste ano metas de universalização estabelecidas pelo decreto nº 4.769/03,
alterado pelo Decreto 6.424/08 para telefonia fixa. O Presidente comunicou que o
protocolo para a reunião itinerante do dia treze que acontecerá em Santo Antônio do
Leite, será até dezesseis horas do dia doze; informou que haverá na segunda-feira às
quatorze horas reunião Extraordinária de Comissões. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse novamente a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Moisés Rodrigues, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga e
Maurício Moreira (Paquinha), totalizando seis. Havendo quórum regimental, o Presidente
declarou aberta a presente reunião. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi
transformada em Especial para homenagear a Lurdinha, atleta do Município que
participou de uma competição no Canadá onde representou Ouro Preto e o Brasil; para
ouvir o senhor Anderson Clésio de Almeida, para falar sobre as estradas na MG 129
perto de Santa Rita e Saramenha, e para ouvir a senhora Míriam Lima, Secretária
Municipal de Planejamento e Gestão da Prefeitura Municipal de Ouro Preto, em
atendimento à convocação feita pela Câmara, cujo assunto era a contratação de uma
empresa com relação ao Projeto Ouro Preto Digital. Míriam Lima, Secretária de
Planejamento e Gestão: ?Bem, é muito bom que eu esteja aqui, boa tarde a todos,
convocação ela é interessante porque eu acho que a gente pode corrigir um mal
entendido e mostrar que o Ouro Preto Digital não é aquilo que está sendo falado...?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, pela ordem, é...? Presidente: ?A
palavra está com a Secretária, Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Aqui...?
Presidente: ?O Senhor chegou atrasado em reunião então vou pedir que faça a
chamada.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Cheguei atrasado, então pela ordem.?
Presidente: ?A palavra está com a Secretária, a palavra está com a Secretária.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Ela foi convocada? Ela está aqui por causa que ela foi
convocada, senhor Presidente?? Presidente: ?A palavra está com a Secretária, a
palavra está com a Secretária, suspenda o microfone.? Vereador Leonardo Barbosa:
?Senhor Presidente.? Presidente: ?A palavra está com a Secretária, continue, por favor,
Secretária.? Míriam Lima: ?Bem, então nós estávamos dizendo o seguinte...? Vereador
Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, ela está aqui porque foi convocada? Senhor
Presidente...? Míriam Lima: ?Uma diferença entre...? Vereador Leonardo Barbosa:
?...Não aceito isso não.? Presidente: ?Ô Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não
aceito isso não.? Presidente: ?Eu peço que registre...? Vereador Leonardo Barbosa: ??
Ela foi convocada?? Presidente: ?Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Ela tem que
ser convocada senhor Presidente, não.? Presidente: ?Vereador, o senhor está
quebrando o decoro. Peço que devolva o microfone.? Vereador Leonardo Barbosa:
?Não, não devolvo. Plateia, silêncio aí. Não aceito não.? Presidente: ?Eu peço a
segurança da Câmara, se alguma pessoa da plateia puder agir sobre coisa que se retire
do plenário, porque aqui é uma Casa democrática e do povo.? Vereador Leonardo
Barbosa: ?Isso está mal explicado.? Presidente: ?Com a palavra, a Secretária.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Ela tem que ser convocada. Ela foi convocada?
Pergunto...? Presidente: ?Peço que corte o microfone do Vereador. Se você agir dessa
forma de novo, você vai ser ...? Vereador Leonardo Barbosa: ?Ela tem que ser
convocada, Senhor Presidente.? Presidente: ??está quebrando o decoro parlamentar.?
Vereador Leonardo Barbosa: ??quebrando, Senhor Presidente.? Presidente: ?Com a
palavra, a Secretária Míriam, peço à Secretaria que devolva o microfone.? Vereador
Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente. Ela foi convocada, senhor Presidente?
Presidente, peço, devolva o microfone.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu não devolvo,
eu não devolvo. Presidente: ?Você tomou o microfone, Vereador, da Secretária.?
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Vereador Leonardo Barbosa: ?Tirei ele dali. Presidente: ?Você está quebrando o decoro
parlamentar, Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Cassa o meu mandato então,
cassa o meu mandato.? Presidente: ?Não, não estou falando isso, é um desrespeito com
a Câmara que você representa.? Vereador Leonardo Barbosa: ?A Câmara tem que ter
respeito com o povo de Ouro Preto, Senhor Presidente.? Presidente: ?Peço que peguem
o microfone, por favor.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não.? Presidente: ?Eu peço que
peguem...? Vereador Leonardo Barbosa: ?Que isso, senhor Presidente. Ela foi
convocada? Eu fui avisado? Fui não, senhor Presidente.? Presidente: ?Avisado de quê
Vereador? Ela foi convocada, não tem que avisar. Convocou, ela está aqui presente.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Cadê a convocação dela?? Presidente: ?Vereador, ela
está aqui presente.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não. Tinha que avisar eu, falei com o
Senhor.? Presidente: ?Posso...? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não.? Presidente:
?...que devolva o microfone. Vamos ter que agir dentro do Regimento, você não pode
fazer isso, Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Então aja. Não. Senhor Presidente,
ela tem que ser convocada, senhor Presidente.? Presidente: ?Vereador, você não pode
fazer isso. Você não pode fazer isso.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Basta... o nosso
dinheiro, entendeu.? Presidente: ?Peço que corte o microfone agora.? Vereador
Leonardo Barbosa: ?Já está cortado. Só que...? Presidente: ?Devolvo a palavra, por
favor, com a palavra, devolve, passa o microfone.? Vereador Leonardo Barbosa:
?Senhor Presidente, ela tem que ser convocada primeiro, Senhor Presidente.?
Presidente: ?Com a palavra, a Secretária Míriam Lima.? Vereador Leonardo Barbosa:
?Senhor Presidente, será que o senhor faz parte do esquema também, Senhor
Presidente? Uai. Não é dessa maneira não. Ela tem que ser convocada, eu tenho que
ser comunicado, como é que ela vai vir falar?? Míriam Lima: ?Vamos retomar porque eu
estou aqui para corrigir um mal entendido.? Presidente: ?Vereador.? Vereador Leonardo
Barbosa: ?Eu tiro o outro, essa vida nossa é passageira, tiro o outro, tiro o outro.?
Presidente: ?Vereador. Eu peço que registre em ata o procedimento do Vereador
Leonardo Barbosa.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não, que isso, Senhor Presidente.
Uai. Cadê a Vereadora...? Presidente: ?Isso aqui é uma Reunião Ordinária Vereador, se
você chegou atrasado.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, eu estou aqui
desde uma hora da tarde... estava no Ministério Público.? Presidente: ? Eu não tenho
culpa se você foi...? Vereador Leonardo Barbosa: ?Que horas que começou essa
reunião? Que horas que foi? Começou quatro horas em ponto? Não começou, quatro e
dez eu estava aqui...? Presidente: ?A reunião começou, fez a chamada, estamos na
Tribuna Livre.? Vereador Leonardo Barbosa: ??dezesseis horas...? Presidente: ?Devolvo
a palavra para a Secretária, nós vamos, nós vamos...? Vereador Leonardo Barbosa:
?Todos que pôs aí eu vou tirar?. Presidente: ?Peço o segurança que... Vereador, você
está quebrando o decoro parlamentar.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não.? Presidente:
?Peço à Assessoria da Casa.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Ah! Brincadeira, Senhor
Presidente. Que isso? Eu deveria ser avisado o dia que ela vem cá.? Presidente:
?Vereador, Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Isso é o certo, Senhor
Presidente.? Presidente: ?Vereador, o Senhor está quebrando o decoro parlamentar.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Já foi quebrado.? Presidente: ?Você não pode agir com
violência, arbitrariedade dentro da Casa. Você está tomando o microfone de uma pessoa
que está aqui, então devolve o microfone.? Vereador Leonardo Barbosa: ?O microfone
vai ficar aqui. Ela tem que ser convocada, uai. Eu tiro o outro. Tem que ter a
convocação. Cadê a convocação dela? Cadê?? Presidente: ?Peço que registre em ? eu
te mostro depois.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu perguntei ao serviço de Assessoria
desta casa se ela foi convocada, a Denise...? Presidente: ?Com a palavra a Secretária
Míriam Lima. Continua. Vereador não faça isso. Você está errado.? Vereador Leonardo
Barbosa: ?Está sacaneando com o povo de Ouro Preto, senhor Presidente.? Presidente:
?Então tudo bem, depois você...? Vereador Leonardo Barbosa: ?Ela vai falar no dia que
ela for convocada Senhor Presidente.? Presidente: ? Léo, não faça isso, não faça isso,
Léo.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Ai, Senhor Presidente, quantos já passaram por
aqui, Senhor Presidente.? Presidente: ?Eu peço à Segurança da casa que aja se alguém
da plateia agir com quebra de decoro aqui, que a segurança ponha para fora. Pode falar.
Com a palavra a Secretária Míriam Lima. Ô Leonardo, não adianta fazer isso, Leonardo,
não adianta.? Vereador Leonardo Barbosa: ?E a convocação? A Vereadora Regina não
está aqui.? Presidente: ?Vereador, eu não tenho culpa, isso é uma reunião ordinária da
Câmara Municipal de Ouro Preto.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Cadê a convocação??
Presidente: ?Vereador, eu não tenho obrigação de te mostrar agora, você aguarde e
fique no seu lugar, está aqui quem é o Presidente sou eu. Continua a reunião, a
Secretária com a palavra.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, não tem
valor o que ela vai falar aqui hoje não?. Presidente: ?Eu peço à segurança da Casa que
ligue o microfone, por favor a segurança da casa que ligue o microfone.? Vereador
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Leonardo Barbosa: ?Não pode fazer isso não, ela foi convocada.? Presidente: ?Vai lá te
orientar. Eu peço à segurança da Casa ligue o microfone por favor, ligue Débora para
mim, ligue o microfone.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu não fui comunicado, pelo
Regimento Interno, eu tenho que ser comunicado. Perguntei à Assessoria Jurídica dessa
Casa: "A Secretária foi comunicada? Não. Ela foi convocada? Não." Então como que ela
agora aparece...? Presidente: ?Você tem acesso aos ofícios do gabinete, Vereador??
Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu tenho direito de perguntar como qualquer outra pessoa
pode vir cá e perguntar.? Presidente: ?Então tá bom. Com a palavra, a Secretária. Você
nem respondeu a chamada na reunião, então você não tá nem em Plenário.? Vereador
Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, quatro e dez eu estava aqui, o Senhor...?
Presidente: ?Você não está em Plenário.? Vereador Leonardo Barbosa: ?O senhor não
estava aqui.? Presidente: ?Com a palavra a Secretária Míriam Lima.? Vereador
Leonardo Barbosa: ?Vou retirar novamente Senhor Presidente?. Míriam Lima: ?Bem, de
novo eu começo dizendo que...? Presidente: ?Eu peço à segurança da Casa que
conduza aqui. Você está mexendo no patrimônio da Câmara. Pode tirar. Nós vamos
suspender essa reunião por cinco minutos, a Secretária está aqui e vai falar e vamos
agir.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não vai falar porque eu não vou deixar, plateia
silêncio.? Presidente: ?Suspensa cinco minutos para que abram os microfones e
possamos retomar.? Após os cinco minutos, retornando à Reunião Especial, o
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada intermediária, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, totalizando nove. Presidente: ?Está com a palavra...
atendendo... como eu já expliquei, o Vereador Leonardo Barbosa que o reque...
Leonardo, você não pode...?  Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente...?
Presidente: ?Você não pode, você não pode, eu quero que conste em ata, eu peço que
conste em ata, eu peço que conste em ata que o Vereador Leonardo está impedindo o
percurso da reunião da Câmara, agindo de arbitrariedade cortando o microfone, peço à
Débora que conste em ata.? Vereador Moisés Rodrigues: ?Senhor Presidente. Pela
ordem, Senhor Presidente.? Vereador Leonardo Barbosa: ?? oito milhões por causa
dessa mulher aqui.? Presidente: ?Sim, gente façam quantos Requerimentos forem
precisos, ela vai vir aqui falar quantas vezes for preciso. Eu só quero, ela está aqui para
falar, se precisar dela voltar ela vai voltar, se precisar de convocar novamente, nós
vamos convocar, ninguém está aqui impedido, eu nunca vi uma coisa dessas, vocês
estão impedindo ela de falar. Vocês estão invertendo as coisas, vocês estão impedindo,
essa Câmara aqui é séria, essa Câmara é séria, a palavra está com o Presidente, essa
Câmara aqui é séria. Vereador Leonardo, já está constando em ata, nós vamos
encaminhar para a Comissão de Ética. Nãoo... quiii.....? Vereador Leonardo Barbosa: ??
eu deveria ser comunicado.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu não fui comunicado,
senhor Presidente. Mesmo que...? Presidente: ?Nós vamos voltar e vamos ouvir, se os
Vereadores não querem esclarecimento, eu quero, porque eu sou representante do
povo. Quero. Convoquei e quero o esclarecimento da Secretária aqui hoje.? Vereador
Leonardo Barbosa: ??a toque de caixa.? Presidente: ?Quero ouvir o que realmente
ocorreu. Agora, vocês não querem saber da verdade, vocês que estão impedindo. Eu
nunca ouvi isso, um Vereador impedir uma pessoa de falar. Vamos ouvir, se não for
esclarecedor nós vamos convocar novamente, se não for esclarecedor. Agora, todo o
povo quer ouvir, as pessoas que estão ouvindo pela rádio querem ouvir, os munícipes
querem saber o que realmente aconteceu.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor
Presidente.? Presidente: ?E eu quero saber já, porque eu tenho eleitores que dependem
dessa resposta nossa, por isso ela está aqui e foi convocada. Nós vamos ouvi-la. Se não
for satisfatório, nós vamos convocar novamente, vamos solicitar documentos, o que for
preciso. E vamos até o fundo nessa história. Agora, se alguém aqui quer fingir, não vai
deixar a pessoa falar, quer deixar a coisa obscura, esse sim está contra o povo de Ouro
Preto, esse sim está impedindo o esclarecimento. Vamos ouvir. Eu quero ouvir. Você
não quer ouvir não, Vereador Leonardo? Eu quero ouvir o que ela tem a dizer.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu deveria ter sido...? Presidente: ?Você não quer ouvir.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu quero ouvir?. Presidente: ?Então vamos ouvir?.
Vereador Leonardo Barbosa: ?Hoje não, hoje não.? Presidente: ?Uai, por quê não? Você
está aqui vamos ouvir. Eu quero ouvir hoje. Se ela não for, se ela não der o
esclarecimento necessário, nós convocaremos novamente. Vamos ouvir novamente.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Senhor Presidente, isso é ditadura, é ditadura Senhor
Presidente.? Presidente: ?Com a palavra... não é não, isso aqui é a Presidência da
Câmara, a Presidência da Câmara é a autoridade da Câmara. Vereador, eu estou
constando em ata, as imagens estão pegando, você está depreciando um equipamento
da Câmara, você está ? isso aqui é uma reunião ordinária, você admite, você está, você
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está, você está depredando um equipamento da Câmara.? Vereador Leonardo Barbosa:
?? do nosso município...? Presidente: ?Eu estou só alertando que Vossa Excelência
está...? Vereador Leonardo Barbosa: ? ? a roubalheira que está dentro do nosso
município.? Presidente: ?Vamos ouvir, Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa:
?Presidente, eu preciso, eu preciso de...? Presidente: ?Com a palavra, a Secretária
Míriam Lima. Crovymara, pode emprestar seu microfone novamente? Peço que
empreste.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu vou aí buscar esse microfone.?
Presidente: ?Vereador. Aguarde. Vamos ouvir, Vereador, vamos ouvir. Vereador, vamos
ouvir, vamos ouvi-la, vamos ouvi-la, isso aqui, vamos ouvi-la e se precisar novamente,
nós vamos ouvir novamente, se não for esclarecedor.? Vereador Leonardo Barbosa:
?Senhor Presidente, o Regimento Interno diz que...? Presidente: ?Com a palavra a
Secretária. Vereador Leonardo, eu vou ter que constar, já é a quinta vez que o Vereador
Leonardo desliga o microfone de forma arbitrária. Vossa excelência está impedindo o
transcurso de uma reunião ordinária da Câmara. Vossa Excelência está impedindo o
transcurso de uma reunião ordinária.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Tem que ser
cumprido o Regimento, o Senhor não está cumprindo ele.? Presidente: ?Fala qual artigo
Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Eu tenho que ser comunicado quando ela vir
falar aqui.? Presidente: ?Fala Vereador, vamos dar continuidade, nós vamos suspender
a reunião Vereador, mas é, mas Vereador você está agindo, estou te esclarecendo, mas
é ruim, é ruim para Vossa Excelência, quero preservar a integridade de Vossa
Excelência. Não, mas eu quero ouvir.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Vai ter o dia dela
falar.? Presidente: ?Quero ouvir a Secretária Míriam, quero esclarecimento sim e se não
for esclarecedor, nós vamos convocar novos documentos. Com a palavra, a Secretária.
Você está agindo, você está quebrando, uma quebra de decoro parlamentar. Você está
impedindo ela de falar, isso é ruim para você, você está impedindo ela de falar. (Neste
momento, os Vereadores estavam falando fora do microfone ou seja: partes inaudíveis
para serem transcritas ? platéia exaltada) Presidente: ? Peço à Secretaria, a reunião está
em transcurso, peço que conste em ata, pela quinta vez o Vereador Leonardo
Barbosa...? Vereador Leonardo Barbosa: ?Será pela sexta, pela sétima.? Presidente:
?Com a Palavra o Vereador.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Não está cumprindo o ...?
Presidente: ?Pela sexta, pela sétima, o Senhor vai desligar o microfone, é isso que
Vossa Excelência está falando, peço que conste em ata na íntegra o que está sendo
feito e que conste também que foi filmado pela internet. Nós vamos ouvi-la, Secretária.
Vereador, você está mal instruído. O Vereador quer impedir um esclarecimento que é
importante para todos nós. Você está impedindo um esclarecimento importante. Não.?
Vereador Leonardo Barbosa: ?Ela foi convocada na semana passada.? Vereador Moisés
Rodrigues: ?Senhor Presidente, nós não estamos de maneira nenhuma contra o
esclarecimento, Senhor Presidente; nós estamos contra a maneira que ele está sendo
conduzido Senhor Presidente. Nós, simplesmente queremos que o Regimento seja
cumprido, de modo algum...? Presidente: ?Com a palavra a Secretária Míriam.?
Vereador Moisés Rodrigues: ?? Estamos desfazendo ou desqualificando a boa presença
da Secretária.? Presidente: ?Ok Débora, dá para constar em ata?? Vereador Leonardo
Barbosa: ?Consta em ata também que não está cumprindo o Regimento Interno, porque
o Regimento Interno diz que nós temos que ser comunicados.? Presidente: ?Não. Isso
aqui é a casa democrática, é a Câmara Municipal de Ouro Preto. A Secretária está aqui,
nós vamos passar a palavra para ela, se o Vereador Leonardo continuar agindo de uma
forma arbitrária, violenta de desligar os cabos, depredando o patrimônio da Câmara,
você será encaminhado à Comissão de Ética. Com a palavra mais uma vez a
Secretária.? Vereador Leonardo Barbosa: ?Serei encaminhado, serei encaminhado.?
Presidente: ?Ok, nós vamos suspender a reunião, peço que conste em ata na íntegra e
vamos encaminhar à Comissão de Ética a atitude do Vereador Leonardo Barbosa.? 
Retornando à reunião o Presidente solicitou a presença dos Vereadores. Presidente:
?Tendo em vista o episódio, porque é a primeira vez que em meus seis anos de mandato
de Vereador e como Presidente da Câmara, lamento o episódio tendo em vista que todo
o esclarecimento, toda a pessoa que vem a esta Tribuna, seja para denunciar ou seja
para esclarecer, é importante para o conhecimento de toda a população, seja do público
presente, seja dos Vereadores, seja do público ouvinte das rádios, o que nós queremos
nessa Câmara Municipal, nessa Legislatura que nós estamos fazendo, todos os
Vereadores, é buscar a fundo todos os esclarecimentos, doa a quem doer; isso nós
estamos fazendo. Pela primeira vez, alguém não quer ouvir o esclarecimento, se não for
convincente, vamos convocar quantas vezes for possível, vamos convidar quantas vezes
for possível e vamos buscar os documentos necessários. Como, infelizmente, alguns
Vereadores não querem ouvir, nós vamos cancelar essa reunião, vamos cancelar a
pauta, lamentavelmente, porque nós vamos ter que passar esse final de semana sem os
esclarecimentos necessários. E eu já pedi a documentação toda para a Prefeitura para
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que a gente tenha estes dados, já está conosco para que a gente possa ir a fundo nesse
assunto e, mais uma vez, essa Câmara vai agir doa a quem doer, como fez de todas as
outras vezes, qualquer denúncia, qualquer solicitação que chegou à essa Casa.
Lembrando também que todos os Requerimentos foram aprovados nessa Legislatura,
seja de informação, seja de convocação, seja o que for. Então, aqui não tem negócio de
Vereador de oposição e situação, todos os Vereadores estão imbuídos na busca da
verdade e é isto que nós estamos fazendo. Hoje nós teríamos a oportunidade de ter aqui
mais informações para basear o nosso trabalho de fiscalização, infelizmente, tendo o
episódio que todos viram, por impedimento de alguns, vamos cancelar essa reunião para
manter a ordem desta Casa e para que possamos, dentro do que regulamenta a nossa
Comissão de Ética e o nosso Regimento Interno, para que possamos agir dentro do que
a Câmara determina. Peço desculpas a todos que estão aqui presentes, porque é uma
Reunião Ordinária, temos assuntos importantes na pauta, mas vamos transferir para a
próxima reunião e peço mais uma vez, agradeço a todos os Vereadores,
lamentavelmente, hoje o Vereador Leonardo passou dos limites, mas aí é a Comissão de
Ética que vai dizer, não cabe ao Presidente, mas lembrando que aqui é democracia,
todos são testemunhas de como estamos agindo democraticamente, por quê? As
pessoas queriam esclarecimentos e ouvir, nós temos que aprofundar nesse assunto,
verificar como que foi feita essa contratação, quais são os documentos que têm para
serem apresentados, se ela procede ou não, é o papel da Câmara. Se tem gente
querendo impedir isso de acontecer, mostra aí o descompromisso e a forma como agir.
Então, a gente tem visto aí pessoas descompensadas, brigonas, pessoas que
tumultuam. Então vamos cancelar essa reunião, eu agradeço a todos. Obrigado.? (A
transcrição na íntegra da Reunião Especial dentro da Reunião Ordinária foi feita em
caráter excepcional a pedido da Presidência da Câmara. As falas do Vereador Leonardo
foram feitas na medida do possível, pois o microfone do Vereador estava sem som,
dificultando assim a transcrição e tendo como agravante a exaltação e o barulho feito
pela plateia). O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Júlio Pimenta, Flávio Andrade, Luiz
Gonzaga, Leonardo Barbosa, Moisés Rodrigues, Maurício Moreira (Paquinha), Maurílio
Zacarias e Silmério Rosa, totalizando nove. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores. 
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